



《城市的夜空》/ 李泽佑

云师大附小文林校区三(2)班

果
罗翊宁

云师大附小金江校区五(3)班 指导老师:李霓

我是果
一生总是高高在上
在期盼中成长
向上,向上
我明白肩上担负的使命
我
一生
总
是
高
高
在
上
在
期
盼
中
成
长
向
上
向
上
我
明
白
肩
上
担
负
的
使
命

听着枝头鸟鸣
享受着拂面的微风
但是我忐忑
并不觉得轻松悠闲
收获的季节
沉甸甸的分量
为报答根的滋养
延续新的生命

甜
孙田

云师大附小文林校区六(4)班 指导老师:周荣

生活就像一个百味瓶,酸、甜、苦、辣、咸,样样俱全。甜是一种让人回味无穷的味道,不仅甜在嘴上,也甜在心上。

甜是老师的表扬。期中考试时,我考了97.5分,是全年级最高分。老师让我上台分享学习方法,我有些紧张,但老师温和的目光使我紧张的心情松弛下来,我一边说着,一边在黑板上写着。讲完后,下面响起了阵阵掌声,老师也点了点头,笑了。我高兴得差点要跳起来,像在园丁的精心栽培下,小小的花苞开出艳丽的花朵,能不甜吗?

甜也是父母的安慰。一个灰蒙蒙的阴天,也是我考试考差了的一天。回家的路上,感觉今天的一切是那么的糟糕,走着走着,竟然下起了雨!滴答的雨声就像我眼里的泪水,哗啦哗啦地流着,眼前模糊了。雨不停地流着,坑坑洼洼的地上积满了水,突然,一辆公交车快速地行驶过来,溅了我满身的水,天啊!今天真是倒霉!

回到家,我就立刻开始做作业,每听到一个脚步声,我的心就紧一下……脚步在家门口停下,是爸爸妈妈回来了,他们问我考试成绩,我低着头,默不作声地把试卷拿了出来。妈妈看完后,摸着我的头说:“田田,这次考试没考好,别灰心,失败乃成功之母,一次考试算不了什么。”爸爸也微笑着说:“是啊,只要你好好努力,找出不足并改正,就是最棒的。”我的心灵被愈合了,感觉世界甜蜜又美好,开心地笑了。

甜还是同学的关心。课间时,我在操场上自由奔跑着,却不知怎么回事,一下就撞在了栏杆上。手被划破了,同学们围了过来,李依桐第一个跑过来扶着我去校医室,张桐雯、吴嘉慧也连忙过来,还有“小短腿”郑茗月和“小个子”谢昕岳飞奔到教学楼去找老师……伤当然很痛,但我的心里暖暖的。

甜,一个多么美好的字,不仅是味觉的甜,也是甜蜜湖里爱的小舟。

风
谢佳宜

云师大附小文林校区二(3)班 指导老师:刘锦霞

我是调皮的风,看见一个小女孩戴着一顶帽子,我鼓起腮帮用力地吹了一口气,把小女孩的帽子吹飞了,吹到了草坪上。小女孩飞奔过去捡帽子,她刚弯下腰,准备去拿帽子,我又用力地吹了一口气,小女孩又只好往前跑去追帽子。小女孩边追边说:“这风真调皮!”

我是暴躁的风,我看大海和海边的村庄,我用尽全身的力气不停地吹啊吹,结果将大海掀起一层层巨浪,海水涌向村庄,淹没庄稼,冲毁房屋。

我是害羞的风,看见了一个小女孩,我正深吸一口气,准备同小女孩打招呼。结果,小女孩一回头,我害羞了,我就躲到墙后面去了。

晨
陈紫嫣

云师大附小金江校区六(1)班 指导老师:李红英

“一年之计在于春,一日之计在于晨。”早晨是一天当中最繁忙的时候,万物都在忙着迎接新一天的到来。

小鸟早就起了床,叽叽喳喳地在枝头嬉闹着,等待勤劳的鸟妈妈给它们带来肥美的虫子当做早餐;公鸡站在墙墩上高声地打鸣,呼唤着沉睡的大地;森林里的小动物都在忙着觅食。美丽的花儿吮吸着花瓣上的露珠,在朝霞下展示着自己婀娜多姿的身体;即使是一颗微不足道的种子,也在早晨使劲儿向上生长,等待着有一天能够破土而出。

每个人在这个时候都变得十分忙碌。老人们一早就起来忙着给全家人做早饭;家长们把赖着不起床的孩子生拉硬拽地拉起来;上班族们急急忙忙地从家里赶到公司,生怕迟到一分一秒;街上的环卫工人早已开始了一天的工作,每个人都赶早努力学习、工作。

早晨,整个城市都变得忙碌。早晨的交通,总是一天之中最繁忙的时候,大大小小的车辆行驶在水泄不通的道路上,形形色色的人穿梭在车水马龙的大街小巷……地铁还没开始运行,已经有人在地铁站外等候了;早餐铺刚一开店,就已经挤满了人。世界在早晨变得嘈杂,变得忙碌,同时也让一个个城市变得欣欣向荣,变得生机勃勃。

陶渊明先生曾说过:“盛年不重来,一日难再晨。及时当勉励,岁月不待人。”美好的年华不会重来,一天过去也不可能回到早晨,我们应该趁着时机努力前行,时间是不会等任何人的。我们应该抓紧早晨的时光,抓紧每一天的时光,做一颗努力破土的种子,去迎接明天灿烂的朝霞。

暖
杨馨悦

云师大附小文林校区六(4)班

暖是寒冬里御寒的衣物,更是心中流淌的感动与幸福。

公交站台前,一辆车驶过,一位中学生上了车。他显得手足无措,红着脸说:“对不起,叔叔,我忘记带钱了。”司机笑笑:“没事,叔叔借你一块钱。”“谢谢叔叔,我一定还给您!”下车前,这位学生再次感谢了司机。晚上,当公交车再次驶进同站时,司机远远看见中午的那位中学生在站牌等待。他跑到了司机面前,双手在寒风中冻得通红,将一块钱和一杯奶茶塞进了司机的怀里,说:“谢谢叔叔,您辛苦了!”“不用,叔叔不收你的钱,你等了我多久?”“我在这儿等了两个小时。”说完,他转身离开了。司机望着他那跑远的背影,一股暖流涌上心头……

素未相识的人之间能传递温暖,而亲人之间的温暖更是持久绵长。

每天清晨,我睡眼惺忪,餐桌上热腾腾的早餐从来不“迟到”,那是我的外婆精心为我准备的。从一年级到六年级,日复一日,年复一年,外婆都不辞辛苦,换着花样为我做早餐。那一碗碗香喷喷的早餐,让我精神抖擞,让我的心温暖一整天……

生病了,妈妈昼夜照顾我,很暖;摔倒了,朋友送我去医务室,很暖;演出前,爸爸的鼓励,很暖;帮助了别人,自己的心里也很暖。

到冬天了,天气一天比一天冷。山区里的孩子衣襟单薄,我和同学们都找出了自己的棉衣服,捐给了他们。一件件承载着爱心的衣物,让他们的冬日不再寒冷。我们在教室里读着他们写来的回信,整个教室的空气里弥漫着阳光的味道。

温暖犹如冬日里的腊梅,花香就沁人心脾。愿这心中流淌的感动与幸福常驻每一个人的心间!